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PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAŢILOR

LEGE

i)rivind  aprobarea  Ordonanţei  de  urgenţă  a  Guvernului
nr.    86/2024    pentru    completarea    Legii    nr.    268/2001    privind

privatizarea societăţilor ce deţin în administrare terenuri proprietate
publică  şi  i)rivată  a  statului  cu  destinaţie  agricolă  şi  înfiinţarea
Agenţiei Domeniilor Statului

Camera I)eputaţilor adoptă prezentul proiect de lege.

Articol unic. - Se aprobă Ordonanţa de urgenţă a Guvernului
iir.  86  din 28  iunie 2024 pentm completarea Legii rm.  268/2001  privind

privatizarea  societăţilor  ce  deţin  în  administrare  terenuri  proprietate
publică şi pi.ivată a statului cu destinaţie agricolă şi înfiinţarea Agenţiei
Domeniilor Statului, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea 1,
nr. 609 din 29 iunie 2024, cu următoarea completare:



- La articolul unic, după punctul 2 se introduce un nou i)unct,

i)ct. 3, cu următorul cuprins:

„3.  La  articolul  4],  după  alineatul  (2)  se  introduce  iin  nou
alineat, alin. (3), cu urinătorul cuprins:

«(3)  Beneficiarii  contractelor de concesiune  aflate în derulare
care  realizează  activităţi  privind  captarea  şi  stocarea  carbonului  prin
împădurire,  implementate prin proiecte cu finanţare din fonduri externe
rambursabile şi nerambursabile în cadrul Mecanismului  de redresare şi
rezilienţă,  strict pentru terenurile agricole concesionate având clasele de
calitate a solului IV şi V, precum şi pentru terenurile neagricole   ce fac
obiectul    lucrărilor    de    împădurire,    vor    beneficia    de    prelungirea
contractelor  de  concesiune  pentru  o  perioadă  de  minimum  20  de  ani,
cumulat, sub rezerva aprobării finanţării. Actul adiţional de prelungire se
reziliază de drept,  fără comunicare, în cazul neaprobării finanţării. Data
încetării  de   drept  a  actului  adiţional  este  data  respingerii   cererii  de
finanţare de către organismul competent să realizeze evaluarea.»"



Acest  proiect  de  lege  a fiost  adoptat  de  Camera  Deputaţilor
în şedinţa din 19 noi,embrie 202 5, cu respectarea prevederilor c[ri. 76 ali]i. (2)
din Constituţia Româyiiei, republicată.

PREŞEDINTELE  CAMEREI  DEPUTAŢILOR
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